



**Záverečný protokol**  
**o posúdení žiadostí o dotáciu na rok 2014**  
**v rámci Programov pre mládež 2014-2020 – program PRIORITY mládežníckej politiky**  
**Výzva č. PRIORITY-/D/1/2014**

K vyhlásenému termínu predkladania žiadostí o dotáciu na rok 2014 (30. júna 2014) v rámci Programov pre mládež 2014-2020 – program PRIORITY mládežníckej politiky (ďalej len „program“) Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu SR (ďalej len „ministerstvo“) zaregistrovalo 20 žiadostí o dotáciu.

Administrátor programu IUVENTA – Slovenský inštitút mládeže zabezpečil kontrolu splnenia formálnych požiadaviek, zverejnených vo Výzve na predkladanie žiadostí o dotáciu a vyhotovenie odborných posudkov ku každej z predložených žiadostí o dotáciu v zmysle podmienok programu.

Kritériá na posudzovanie žiadostí o dotáciu boli nasledovné: celkový súlad cieľov projektu s cieľmi výzvy, prepojenie východiskovej situácie a cieľov aktivít projektu, metodika a inovácia navrhnutých aktivít, efektivita rozpočtu vzhľadom na povahu a množstvo plánovaných aktivít, sieťovanie a spolupráca rôznych subjektov mládežníckej politiky a práce s mládežou v rámci pôsobenia žiadateľa, komplexnosť a pravidelnosť hodnotenia aktivít, projekt (alebo jeho časť) ako príklad dobrej praxe.

Následne boli všetky predložené žiadosti o dotáciu, projekty a posudky k nim vypracované, predložené na posúdenie odbornej komisii zloženej z odborníkov z Odboru mládeže MŠVVaŠ SR a IUVENTY – Slovenského inštitútu mládeže.

Komisia posúdila žiadosti o dotáciu a súvisiacu dokumentáciu na svojom zasadnutí v IUVENTE dňa 14. júla 2014 a odporučila ministerstvu, ako vyhlasovateľovi Výzvy, udeliť resp. neudelíť finančnú podporu vybraným žiadateľom na zabezpečenie konkrétnych projektov.

Odbor mládeže MŠVVaŠ SR vzal do úvahy odborné posudky a stanovisko komisie a po vylúčení duplicity financovania z programov PODPORA mládežníckych organizácií, HLAS mladých a SLUŽBY mladým pripravil návrh na udelenie resp. neudelenie dotácie pre rok 2014.

**Na základe vyššie uvedených skutočností vydávam rozhodnutie o:**

a) poskytnutí dotácie na zabezpečenie nasledovných 4 projektov

REGISTRAČNÉ ČÍSLO	NÁZOV ŽIADATEĽA	SÍDLO ŽIADATEĽA	VÝŠKA DOTÁCIE
PRIORITY-2014/1/002-T/D	Slovenská debatná asociácia	Bratislava	9 600,00 €
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	Predložený projekt je orientovaný na tvorbu a testovanie nástrojov na meranie kvality a dopadu práce s mládežou. Predkladateľ v spolupráci s ďalšími partnermi pripraví nástroj na meranie rozvoja kritického myslenia mladých ľudí v rámci aktivít neformálneho vzdelávania v práci s mládežou a vytvorí základ pre definovanie štandardov kvality práce mládežníckych vedúcich v tejto oblasti.		
PRIORITY-2014/1/036-T/D	Centrum dobrovoľníctva	Banská Bystrica	11 200,00 €
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	Cieľom projektu je príprava podkladov pre definovanie minimálnych štandardov kvality práce s mládežou v oblasti dobrovoľníctva. Osobitná pozornosť bude venovaná tvorbe štandardov pre prácu s mladými ľuďmi s nedostatkom príležitostí. Projekt umožní spoluprácu z praxe s mladými dobrovoľníkmi a pracovníkmi s mládežou.		
PRIORITY-2014/1/022-T/D	Mládež ulice	Bratislava	7 500,00 €
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	Projekt napĺňa ciele výzvy súvisiace s tvorbou podkladov pre stanovenie štandardov kvality v práci s mládežou na základe odbornej diskusie viacerých zainteresovaných strán v oblasti programov, ktoré sa primárne venujú neorganizovanej mládeži. Výstupom bude štúdia popisujúce dopady a odporúčania vedúce k zabezpečeniu kvality práce s mládežou v takýchto typoch programov.		
PRIORITY-2014/1/008-T/D	Asociácia krajských rád mládeže	Žilina	15 000,00 €
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	Zámerom žiadateľa je definovať rámec kvality práce s mládežou v strešných mládežníckych organizáciách v štyroch krajoch Slovenska so zapojením širokého spektra dôležitých aktérov. Projekt má nastaviť systém ratingu kvality týchto subjektov, systém mentoringu, ako aj návrh hodnotenia mládežníckych organizácií s cieľom kvantifikovať ich činnosť a dopad na cieľové skupiny.		

b) nepodporení nasledovných 16 projektov z dôvodu nesplnenia kvalitatívnych kritérií

REGISTRAČNÉ ČÍSLO	NÁZOV ŽIADATEĽA	SÍDLO ŽIADATEĽA	VÝŠKA DOTÁCIE
PRIORITY-2014/1/010-T/D	EFFETA - Stredisko sv.Františka Saleského	Nitra	0,00 €
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	Žiadateľ plánuje vytvoriť metodickú príručku pre učiteľov a pracovníkov s mládežou s cieľom zvýšiť kvalitu práce so sluchovo postihnutou mládežou. Projekt nespĺňa ciele výzvy. Vytvorený priestor na diskusiu je orientovaný na výchovu a vzdelávania mladých ľudí so sluchovým postihnutím vo všeobecnosti, práci s mládežou a jej aktivitám sa špecificky nevenuje.		
PRIORITY-2014/1/009-T/D	Rytiersky rád sv. Gorazda	Nitra	0,00 €
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	Predložený projekt nereflektuje ciele výzvy. Väčšina aktivít, ktoré vytvárajú príležitosti na diskusie je orientovaná na riešenie témy nezamestnanosti a podpore mladých ľudí pri hľadaní si práce bez prepojenia na oblasť práce s mládežou.		
PRIORITY-2014/1/014-T/D	Združenie STORM	Nitra	0,00 €
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	Zámerom projektu je tvorba a testovanie vzdelávacieho modulu určeného pre nízkoprahové centrá detí a mládeže a následné súvisiace aktivity. Hoci projekt má potenciál vyvolať diskusiu o kvalite práce s mládežou v nízkoprahových centrách (plánovaná konferencia), jeho aktuálny obsah a zameranie nereflektuje tento cieľ výzvy.		
PRIORITY-2014/1/025-T/D	Detská organizácia FÉNIX	Bratislava	0,00 €
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	Aktivity predloženého projektu sú zamerané na podporu a skvalitnenie činnosti organizácie. Projekt neprezentuje žiadne inovatívne systémy, alebo prístupy na zvyšovanie kvality v práci s mládežou v organizácii.		
PRIORITY-2014/1/029-T/D	„SP“	Zvolen	0,00€
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	Cieľom projektu je zvýšiť kompetencie mladých ľudí a ich sebarozvoj, čo nereflektuje žiaden z cieľov výzvy. Predkladateľ plánuje zrealizovať špeciálne aktivity a otestovať ich dopad na mladých ľudí.		
PRIORITY-2014/1/028-T/D	Orbis Institute, o.z.	Bratislava	0,00€
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	Projekt je zameraný na vzdelávanie budúcich pedagógov v oblasti metód, foriem a prístupov neformálneho vzdelávania (špecificky outdoorových aktivít) bez prepojenia na prácu s mládežou ako spoločenského fenoménu. Takto stanovené ciele projektu nekorešpondujú s cieľmi výzvy.		
PRIORITY-2014/1/006-T/D	Informačný vzdelávací inštitút	Košice	0,00 €
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	Zámerom projektu je vytvoriť spoluprácu rôznych subjektov pri zvyšovaní kvality miestnej práce s mládežou a tvorbe politiky voči mládeži, najmä v oblasti riešenia nezamestnanosti mladých ľudí v meste. Projekt nereflektuje dostatočne ciele výzvy. Hoci plánované aktivity majú potenciál vyvolať diskusiu a produkovať podklady k zmene stratégie a zvýšeniu		

	kvality, ich celkové spracovanie a prezentácia nie sú dostatočné.		
PRIORITY- 2014/1/024-T/D	Centrum voľného času- Regionálne centrum mládeže	Košice	0,00 €
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	Predkladateľ projektu orientuje svoje aktivity na oblasť žiackych školských rád a centier voľného času, pričom chce prispieť k diskusii o kvalite ich činnosti. Zámerom je tiež vytvorenie nástrojov na meranie kvality, pričom samotné aktivity k dosiahnutiu tohto cieľa nevedú, alebo nie sú dostatočne zdôvodnené.		
PRIORITY- 2014/1/019-T/D	Rada mládeže Trenčianskeho kraja	Trenčín	0,00 €
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	Projekt sa zameriava na príliš veľa oblastí v práci s mládežou (kvalita práce, zapojenosť mladých do mimovládnych organizácií, budovanie partnerstiev, uznanie neformálneho vzdelávania, napĺňanie cieľov stratégie). To spôsobuje príliš veľa cieľov a povrchnosť navrhnutých aktivít spolu s ich nedostatočným opisom.		
PRIORITY- 2014/1/027-T/D	OZ Chuť žiť	Dolný Kubín	0,00€
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	Cieľom projektu je vytvorenie štandardov práce s mládežou za pomoci viacerých partnerov, ale jednotlivé aktivity projektu a ich spracovanie nie sú dostatočné. Z projektu nie je zrozumiteľné, ktorú oblasť práce s mládežou má predkladateľ záujem štandardizovať, ani jeho expertíza, motivácia alebo súvislosti jeho doterajších aktivít a pôsobenia.		
PRIORITY- 2014/1/016-T/D	Strom života	Bratislava	0,00 €
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	Predkladaný projekt je zameraný na rozvoj existujúceho nástroja (tzv. encounterové stretnutia), ktorý umožňuje mladým ľuďom cieľový sebarozvoj. Ďalším cieľom je tvorba portálu na poskytovanie spätnej väzby, ktorý má potenciál v rámci cieľov výzvy, ale jeho spracovanie nie je dostatočné, ani časovo realistické.		
PRIORITY- 2014/1/021-T/D	Spoločnosť priateľov detí z detských domovov Úsmev ako dar	Bratislava	0,00 €
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	Cieľom a obsahom projektu sú tradičné aktivity organizácie a ich skvalitňovanie, čo nereflektuje ciele výzvy.		
PRIORITY- 2014/1/017-T/D	CONSULT SERVICE, o.z.	Bratislava	0,00 €
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	Žiadateľ plánuje poskytovať odborné ekonomické a právne poradenstvo pre mladých ľudí, čím plánuje prispieť k zvýšeniu samo zamestnania mladých ľudí. Projekt nereflektuje ciele výzvy.		
PRIORITY- 2014/1/020-T/D	Laura, združenie mladých	Bratislava	0,00 €
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	Projekt má za cieľ prostredníctvom systematického vzdelávania počas víkendových kurzov zlepšiť mediálnu gramotnosť a mediálnu výchovu mladých ľudí na Slovensku. Projekt nereflektuje ciele výzvy.		
PRIORITY- 2014/1/030-T/D	Detské centrum AKTIVITY PRE VŠETKÝCH	Prešov	0,00 €
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	Zámerom projektu je zmysluplnými aktivitami s akcentom na šport poskytnúť deťom a mládeži podporu v oblasti vzdelávania, zamestnanosti, sociálneho začlenenia. Projekt nereflektuje ciele výzvy.		

PRIORITY- 2014/1/018-T/D	Občianske združenie Phoenix	Bratislava	0,00 €
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	Projekt je zameraný na scitlivovanie maďarských študentiek, vedúcich študentských klubov a aktívnej mládeže na uvedenie si vlastných kapacít a vyhodnotenie svojich kompetitívnych výhod ako žien vo vedúcej pozícií na čele mládežníckych organizácií. Súvis stanovených cieľov s cieľmi výzvy je minimálny.		

Celková dotácia na zabezpečenie činnosti subjektov s celoštátnou a krajskou pôsobnosťou v rámci programu PRIORITY mládežníckej politiky pre rok 2014 predstavuje čiastku 43 320 € (slovom štyridsaťtritisícristodvadsať eur).

V Bratislave, dňa



Peter Pellegrini  
minister školstva, vedy, výskumu a športu SR